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Ata de Julgamento – 25ª Sessão Ordinária 

 

Aos 7 dias do mês de agosto do ano de 2017, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, às 13:18 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio ORGÃO 

ESPECIAL, sob a presidência do DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores DES. LUIZ 

ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO 

RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 

DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. Representando o 

Ministério Público compareceu o Doutor Sérgio Roberto Ulhôa Pimentel, 

Procurador de Justiça. 

 

Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Compareceu à sessão, apenas para julgar os processos aos quais estava 

vinculado, o Excelentíssimo Senhor Desembargador DES. ANTONIO JOSE 

FERREIRA CARVALHO. 

 

Declarada aberta a sessão, o Desembargador MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, Presidente, anunciou o adiamento do processo número 0031189-

35.2016.8.19, abaixo discriminado:  

 

1. 0031189-35.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS  

REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º CAPUT EXPRESSÃO "OU QUE NÃO JUSTIFIQUE A CRIAÇÃO OU PROVIMENTO 

E CARGOS"  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º PARÁGRAFO 1º INCISO I EXPRESSÃO "E DE EMERGÊNCIA"  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º PARÁGRAFO 1º INCISO II EXPRESSÃO "E REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS DE 

SAÚDE PÚBLICA"  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 12 INCISO VI EXPRESSÃO "NAS HIPÓTESES PREVISTAS NO INCISO VIII DO 

§1º DO ART.2º DESTA LEI"  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º PARÁGRAFO 1º INCISOS III IV V VIII  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º PARÁGRAFOS 3º 4º 5º 10º  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 3º PARÁGRAFO 3º  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 5º PARÁGRAFO 3º  

 

Adiado. 

 
 

 

Em seguida, anunciou a retirada de pauta dos processos de números: 0060676-
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50.2016.8.19.0000, 0061519-15.2016.8.19.0000 e 0021476-22.2005.8.19.0000. 

 

Após, foram submetidos à votação os processos constantes da pauta 

administrativa: 

 

Processo nº 2015-153065 

Assunto: Processo de vitaliciamento de Juízes de 1º grau – XLVI Concurso para 

Ingresso na Magistratura de Carreira do Estado do Rio de Janeiro. Portaria MAG 

nº 30, de 27 de janeiro de 2015. 

Interessada: Dra. Aline Maria Gomes Massoni da Costa, Juíza de Direito 

Decisão: Por unanimidade de votos, foi aprovado o vitaliciamento da magistrada 

Dra. Aline Maria Gomes Massoni da Costa. 

Participaram do julgamento os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

Luiz Zveiter, Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria 

Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, 

Otávio Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete 

Filizzola Assunção, Odete Knaack de Souza, Mauricio Caldas Lopes, José 

Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 

Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 

Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 

Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 

Távora. 

 

Processo nº 2016-000230 

Assunto: Minuta de Resolução que institui a Estratégia de Tecnologia da 

Informação do Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 

Decisão: Por maioria, aprovou-se a Resolução com as supressões dos §§ 3º e 

4º do artigo 21, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Participaram do julgamento os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

Luiz Zveiter, Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria 

Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, 

Otávio Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete 

Filizzola Assunção, Odete Knaack de Souza, Mauricio Caldas Lopes, José 

Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
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Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 

Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 

Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 

Távora. 

 

Processo: 2017-00113906 
BELFORD ROXO 1ª VARA CRIMINAL (4º GRUPO) - Antiguidade 
Candidatos: 
ELIZABETH MARIA SAAD 
ISABEL TERESA PINTO COELHO DINIZ 
ORLANDO ELIAZARO FEITOSA 
MAURICIO MAGNUS 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
FELIPE CARVALHO GONCALVES DA SILVA 
JULIANA ANDRADE BARICHELLO 
MARCIA PAIXAO GUIMARAES LEO 
VITOR MOREIRA LIMA 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
MARCIO DA COSTA DANTAS 
RICHARD ROBERT FAIRCLOUGH 
LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
ANDRE LUIZ DUARTE COELHO 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
GUSTAVO FAVARO ARRUDA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Presidente, a 1ª Vara 
Criminal da Comarca de Belford Roxo, pelo critério da antiguidade, a candidata 
número 1 é a mais antiga e foi recomendada pelo Conselho da Magistratura. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovida a Dra. Elizabeth Maria Saad. 
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
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Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Mauricio Caldas Lopes, José Carlos 
Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, Carlos 
Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo Torres, 
Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de Andrade 
Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha Távora. 

  

Processo: 2017-0113907 
VOLTA REDONDA 2ª VARA CRIMINAL (5º GRUPO) - Merecimento 
Candidatos: 
MAURICIO MAGNUS 
ANTONIO AUGUSTO GONCALVES BALIEIRO DINIZ 
FLAVIA FERNANDES DE MELO BALIEIRO DINIZ 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
LUCIANA DA CUNHA MARTINS OLIVEIRA 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Presidente, os candidatos 
número 2 e 7 não foram recomendados pelo Conselho da Magistratura pela 
ausência de aperfeiçoamento, os candidatos número 1, 3 e 4, figuram no 
segundo quinto e foram recomendados pelo Conselho da Magistratura. 
 
Desembargador LUIZ ZVEITER: Senhor Presidente, eu vou ler essa preliminar 
da pontuação e depois eu vou direto nas outras com a pontuação, a Resolução 
106 estabelece os critérios de desempenho, produtividade, presteza, exercício 
das funções, aperfeiçoamento técnico e adequação da conduta.  
Aperfeiçoamento técnico eu estou dando 10 pontos para cada candidato; 
Adequação da conduta eu estou dando 15, Presteza eu estou atribuindo 25 
pontos e no quesito Produtividade eu estou destacando só o Dr. Maurício nesse 
momento, que teve 8.473 sentenças prolatadas na 2ª Vara Criminal de Barra 
Mansa, possuindo dois elogios.  Então eu estou concedendo a ele nesse 
momento, eu só vou votar nele, 29 pontos.  
Desempenho eu estou dando 20.  Então, eu estou votando só no Dr. Maurício, 
nesse momento. E dois em branco, não obstante, nós tenhamos três candidatos. 
Um voto no Dr. Maurício.  
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O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos demais Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Promovido o Doutor Maurício Magnus. 
Lista tríplice formada pelos Doutores Mauricio Magnus (24 votos), Flávia 
Fernandes de Melo Balieiro Diniz (20 votos) e Rubens Soares Sá Viana Junior 
(19 votos).   
VOTOS COMPUTADOS: 
Dr. Maurício Magnus: LUIZ ZVEITER, ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS 

LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA. Dr. Antônio Augusto Gonçalves Balieiro Diniz: DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO. Dra. Flávia Fernandes de Melo Balieiro Diniz: DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO 

RIBEIRO DE CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 

DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. Dr. Rubens Soares 

Sá Viana Junior: DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 
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VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 

DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. Em branco: DES. 

LUIZ ZVEITER, 2; DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 2; DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 2 e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

2.  

Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Mauricio Caldas Lopes, José Carlos 
Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, Carlos 
Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo Torres, 
Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de Andrade 
Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha Távora. 
 
Passou a compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador JESSÉ 
TORRES PEREIRA JUNIOR. 
 
Processo: 2017-0113908 
CAMPOS DOS GOYTACAZES 3ª VARA CIVEL (6º GRUPO)- Antiguidade 
Candidatos: 
LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
LEONARDO CAJUEIRO D'AZEVEDO 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
INGRID CARVALHO DE VASCONCELLOS 
RODRIGO PINHEIRO REBOUCAS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: A candidata número 1, que 
é a Dra. Luciana Cesário de Melo Novaes é a mais antiga e foi recomendada 
pelo Conselho da Magistratura. 
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O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovida a Doutora Luciana Cesário de 
Melo Novais.  
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora. 

 

Processo: 2017-113909 
BELFORD ROXO 1ª VARA CIVEL (4º GRUPO) - Merecimento 
Candidatos: 
FERNANDA SEPULVEDA TERRA CARDOSO BARBOSA TELLES 
CARLA FARIA BOUZO 
ISABELLE DA SILVA SCISINIO DIAS 
LARISSA NUNES PINTO SALLY 
ANDRE PINTO 
VIVIANE TOVAR DE MATTOS ABRAHAO 
ELIZABETH MARIA SAAD 
LEONARDO ALVES BARROSO 
MAURICIO MAGNUS 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
JULIANA ANDRADE BARICHELLO 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
LUCIANA DA CUNHA MARTINS OLIVEIRA 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
GUSTAVO FAVARO ARRUDA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
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Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Os candidatos números 6, 
7, 11, 15 e 18, não foram recomendados pelo Conselho da Magistratura, por 
ausência de aperfeiçoamento.  Os candidatos número 1 a 5 figuram no primeiro 
quinto e foram recomendados pelo Conselho da Magistratura.  
 
Desembargador LUIZ ZVEITER: Eu vou destacar a Dra. Carla Bouzo.  Aqui eu 
estou concedendo: aperfeiçoamento técnico 10 pontos; adequação da conduta 
15; presteza no exercício 25; produtividade eu estou destacando a Dra. Carla 
Bouzo com 29 pontos, proferiu 2.038 sentenças no 12º Juizado Criminal Especial 
do Méier, e no desempenho 20 pontos. A Dra. Isabelle pediu que nessa Vara ela 
não gostaria de ser votada, para dar oportunidade às outras. Então, eu estou 
votando agora, na primeira votação, na Dra. Carla Bouzo, e dois votos em 
branco.  
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos demais Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovida a Doutora Carla Faria Bouzo. 
Lista tríplice formada pelas Doutoras Carla Faria Bouzo (25 votos), Fernanda 
Sepúlveda Terra Cardoso Barbosa Telles (20 votos) e Isabelle da Silva Scisínio 
Dias (15 votos). 
VOTOS COMPUTADOS: 
Dra. Fernanda Sepúlveda Terra Cardoso Barbosa Telles: DES. MARIA INES 
DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. 
OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 
MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 
ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 
MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 
DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. 
CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. 
MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 
NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 
e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. Dra. Carla Faria Bouzo: DES. 
LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 
CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 
DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ 
FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE 
SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 
BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 
ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 
PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 
VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 
FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 
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DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 
TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 
PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 
OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. Dra. Isabelle da 
Silva Scisinio Dias: DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
FIGUEIREDO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ELISABETE FILIZZOLA 
ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 
PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 
VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 
FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 
DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 
TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CLAUDIO 
BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. Dra. 
Larissa Nunes Pinto Sally: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO.  
Dra. Viviane Tovar de Mattos Abrahão: DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  Dr. 
André Pinto: DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR e DES. LUIZ 
FERNANDO DE SOUZA.  Em branco: DES. LUIZ ZVEITER, 2; DES. ANTONIO 
EDUARDO FERREIRA DUARTE, 2; DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 2; 
DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 2; DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 
ZEFIRO, 2 e DES. TERESA ANDRADE, 1. 

Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora. 
 
 
Processo: 2017.113911 
TERESOPOLIS 1ª VARA CRIMINAL (7º GRUPO) - Antiguidade 
Candidatos: 
ORLANDO ELIAZARO FEITOSA 
MAURICIO MAGNUS 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
FELIPE CARVALHO GONCALVES DA SILVA 
GUILHERME SCHILLING POLLO DUARTE 
RENATA PALHEIRO MENDES DE ALMEIDA 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
MARCIO DA COSTA DANTAS 
RICHARD ROBERT FAIRCLOUGH 
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LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
RODRIGO LEAL MANHAES DE SA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: O candidato número 1, Dr. 
Orlando Eliazaro Feitosa, é mais antigo e foi recomendado pelo Conselho da 
Magistratura. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovido o Doutor Orlando Eliazaro 
Feitosa. 
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora. 

 

Processo: 2017.113912 
NOVA FRIBURGO 1ª VARA CRIMINAL (7º GRUPO) - Merecimento 
Candidatos: 
MARCELO ALBERTO CHAVES VILLAS 
ORLANDO ELIAZARO FEITOSA 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
GUILHERME SCHILLING POLLO DUARTE 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
ISABEL CRISTINA DAHER DA ROCHA 
LUCIANA DA CUNHA MARTINS OLIVEIRA 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
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VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
RODRIGO LEAL MANHAES DE SA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
INGRID CARVALHO DE VASCONCELLOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Os candidatos números 1 
e 9 não foram recomendados pelo Conselho da Magistratura por ausência de 
aperfeiçoamento; os candidatos números 2 a 6 estão no segundo quinto e foram 
recomendados pelo Conselho da Magistratura.  
 
Desembargador LUIZ ZVEITER: Senhor Presidente, o candidato número 2 já 
foi na vaga anterior, e o Dr. Rubens Soares vai na 4ª Cível de Campos, ele é o 
mais antigo.  Então, sobrariam os 3 candidatos - Simone, Guilherme e Isabel.  
Eu estou votando nos três: aperfeiçoamento 10; adequação 15; presteza 25; 
produtividade eu estou destacando os três, em função das sentenças, estou 
dando 29 pontos para cada um, e no desempenho 20.  Então, estou votando na 
Dra. Simone, um voto, Dr. Guilherme, um voto, e Dra. Isabel um voto.  
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos demais Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Promovida a Doutora Simone Dalila Nacif Lopes. 
Lista tríplice formada pelos Doutores Simone Dalila Nacif Lopes (21 votos), 
Guilherme Schilling Pollo Duarte (21 votos) e Isabel Cristina Daher da Rocha (15 
votos). 
O Desembargador Milton Fernandes de Souza, Presidente, proclamou o 
resultado: Composta a lista com três, a Doutora Simone Dalila Nacif Lopes é a 
mais antiga. Promovida a Dra. Simone Dalila Nacif Lopes, para a 1ª Vara 
Criminal da Comarca de Nova Friburgo, pelo critério de merecimento.  Em caso 
de empate, desempate pela antiguidade. 
 
VOTOS COMPUTADOS: 
Dra. Simone Dalila Nacif Lopes: DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 
EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 
MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 
CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 
RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA 
GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 
VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 
FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 
DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 
OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 
CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 
TAVORA. Dr. Guilherme Schilling Pollo Duarte: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 
ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 
TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 
VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 
CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI 
FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 
FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 
MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 
DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 
CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, 
DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 
CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 
TAVORA.  Dra. Isabel Cristina Daher da Rocha: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 
ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 
TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. LUIZ FERNANDO 
RIBEIRO DE CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 
NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 
JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. 
JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 
DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO 
PEREIRA NUNES e DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA.  Dr. Rubens 
Soares Sá Viana Junior: DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  Em branco: 
DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 2; DES. OTAVIO 
RODRIGUES, 2; DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 2; DES. ODETE 
KNAACK DE SOUZA, 2; DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, 2; DES. 
CAMILO RIBEIRO RULIERE, 2; DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 2; DES. 
TERESA ANDRADE, 2 e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 1. 
 
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora.  
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Processo: 2017.113914 
VOLTA REDONDA I JUIZADO ESPECIAL CIVEL (5º GRUPO) - Antiguidade 
Candidatos: 
MARIA CLACIR SCHUMAN 
PRISCILA DICKIE ODDO 
VIVIANE VIEIRA DO AMARAL ARRONENZI 
CAMILA NOVAES LOPES 
MARCIA DE ANDRADE PUMAR 
ISABEL TERESA PINTO COELHO DINIZ 
MAURICIO MAGNUS 
ANTONIO AUGUSTO GONCALVES BALIEIRO DINIZ 
FLAVIA FERNANDES DE MELO BALIEIRO DINIZ 
FELIPE CARVALHO GONCALVES DA SILVA 
RENATA PALHEIRO MENDES DE ALMEIDA 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
KATYLENE COLLYER PIRES DE FIGUEIREDO 
ALBERTO FRAGA 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
GUILHERME MARTINS FREIRE 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Presidente, a candidata 
número 1, Dra. Maria Clacir Schuman é a mais antiga e foi recomendada pelo 
Conselho da Magistratura. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovida a Doutora Maria Clacir 
Schuman. 
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
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Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora. 
 
Processo: 2017.113916 
PAVUNA REGIONAL 2ª VARA CIVEL (1º GRUPO) - Merecimento 
Candidatos: 
ROMANZZA ROBERTA NEME 
FERNANDA SEPULVEDA TERRA CARDOSO BARBOSA TELLES 
CARLA FARIA BOUZO 
ALESSANDRA FERREIRA MATTOS ALEIXO 
ISABELLE DA SILVA SCISINIO DIAS 
LARISSA NUNES PINTO SALLY 
ANDRE PINTO 
VIVIANE TOVAR DE MATTOS ABRAHAO 
ELIZABETH MARIA SAAD 
LEONARDO ALVES BARROSO 
MAURICIO MAGNUS 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
JULIANA ANDRADE BARICHELLO 
LUCIANA DA CUNHA MARTINS OLIVEIRA 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
CRISTINA ALCANTARA QUINTO 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Os candidatos números 8, 
9, 13 e 16, não foram recomendados pelo Conselho da Magistratura, por 
ausência de aperfeiçoamento, bem como a candidata de número 19, por autos 
conclusos. Os candidatos número 1 a 7 estão no primeiro quinto, e foram 
recomendados pelo Conselho da Magistratura.  
 
Desembargador LUIZ ZVEITER: Senhor Presidente, a Dra. Carla, candidata 
número três já foi promovida, e a Dra. Larissa, está querendo Vara da Infância e 
da Juventude de Belford Roxo. Então, temos a Dra. Romanzza, Dra. Fernanda, 
Dra. Alessandra, e Dra. Isabelle. Dra. Fernanda também manifestou que não 
gostaria que fosse votada aqui, mas na outra votaram na Dra. Isabelle que disse 
que não queria. Então, eu vou votar nas seguintes candidatas, é a mesma 
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pontuação anterior, produtividade, desempenho e tal... eu estou votando na Dra. 
Romanzza, Dra. Alessandra e Dra. Isabelle, um voto para cada uma. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos demais Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Promovida a Doutora Isabelle da Silva Scisínio Dias. 
Lista tríplice formada pelas Doutoras Isabelle da Silva Scisinio Dias (22 votos), 
Alessandra Ferreira Mattos Aleixo (21 votos) e Romanzza Roberta Neme (17 
votos). 
VOTOS COMPUTADOS: 
Dra. Romanzza Roberta Neme: DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA.  Dra. 

Alessandra Ferreira Matos Aleixo: DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 

DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA.  Dra. Isabelle da 

Silva Scisinio Dias: DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA.  Dra. 

Fernanda Sepúlveda Terra Cardoso Barbosa Telles: DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO e DES. CELSO FERREIRA FILHO.  Dra. Viviane 

Tovar de Mattos Abrahão: DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  Em branco: DES. 

ODETE KNAACK DE SOUZA, 2; DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, 1; 

DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 2; DES. MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO TORRES, 1; DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 2; DES. 

TERESA ANDRADE, 2 e DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 2. 

Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora. 

 

Processo: 2017.113917 
CAMPOS DOS GOYTACAZES 4ª VARA CIVEL (6º GRUPO) - Antiguidade 
Candidatos: 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
LEONARDO CAJUEIRO D'AZEVEDO 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
INGRID CARVALHO DE VASCONCELLOS 
RODRIGO PINHEIRO REBOUCAS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
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Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Presidente, o candidato 
número 1, Dr. Rubens Soares Sa Vianna Junior, é o mais antigo e foi 
recomendado pelo Conselho da Magistratura. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovido o Dr. Rubens Soares Sá Viana 
Junior. 
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora. 

 

Processo: 2017.113919 
II Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Comarca 
da Capital, - Merecimento. 
Candidatos: 
MICHELLE DE GOUVEA PESTANA SAMPAIO 
FERNANDA SEPULVEDA TERRA CARDOSO BARBOSA TELLES 
CARLA FARIA BOUZO 
ISABELLE DA SILVA SCISINIO DIAS 
LARISSA NUNES PINTO SALLY 
VIVIANE TOVAR DE MATTOS ABRAHAO 
ELIZABETH MARIA SAAD 
MARCIA DE ANDRADE PUMAR 
ORLANDO ELIAZARO FEITOSA 
MAURICIO MAGNUS 
ANE CRISTINE SCHEELE SANTOS 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
JULIANA ANDRADE BARICHELLO 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
RICHARD ROBERT FAIRCLOUGH 
LUCIANA DA CUNHA MARTINS OLIVEIRA 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de agosto de 2017 Página 19 
 

GUSTAVO FAVARO ARRUDA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Os candidatos números 6, 
7, 12, 18 e 21, não foram recomendados pelo Conselho da Magistratura, por 
ausência de aperfeiçoamento. Os candidatos número 1 a 5, estão no primeiro 
quinto e foram recomendados pelo Conselho da Magistratura.  
 
Desembargador LUIZ ZVEITER: A Dra. Carla já foi, a Dra. Isabelle já foi, a Dra. 
Larissa vai na frente, a Dra. Fernanda só quer entrar em lista.  Então, nesse 
momento, eu vou votar na mesma pontuação, para agilizar, na Dra. Michelle.  
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos demais Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Promovida a Doutora Michelle de Gouvêa Pestana Sampaio. 
Lista tríplice formada pelos Doutores Michelle de Gouvea Pestana Sampaio 

(25 votos), Fernanda Sepúlveda Terra Cardoso Barbosa Telles (18 votos) e 

Larissa Nunes Pinto Sally (16 votos). 

VOTOS COMPUTADOS: 
Dra. Michelle de Gouvêa Pestana Sampaio: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA.  Dra. Fernanda Sepúlveda Terra Cardoso Barbosa 

Telles: DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 
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CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA.  Dra. Larissa Nunes Pinto Sally: DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA.  Dra. Viviane Tovar de Mattos Abrahão: DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO. Em branco: DES. LUIZ ZVEITER, 2; DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, 2; DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 2; DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 1; DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, 2; DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 2; FERDINALDO DO 

NASCIMENTO, 2 e DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 2. 

Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora.  

 

Processo: 2017.113921 
DUQUE DE CAXIAS 4ª VARA CIVEL (3º GRUPO) - Antiguidade 
Candidatos: 
CLAUDIO AUGUSTO ANNUZA FERREIRA 
ROMANZZA ROBERTA NEME 
CARLA FARIA BOUZO 
ALESSANDRA FERREIRA MATTOS ALEIXO 
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ISABELLE DA SILVA SCISINIO DIAS 
LARISSA NUNES PINTO SALLY 
ANDRE PINTO 
VIVIANE TOVAR DE MATTOS ABRAHAO 
VIVIANE VIEIRA DO AMARAL ARRONENZI 
ELIZABETH MARIA SAAD 
LEONARDO ALVES BARROSO 
ISABEL TERESA PINTO COELHO DINIZ 
MAURICIO MAGNUS 
CRISTINA DE ARAUJO GOES LAJCHTER 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
FELIPE CARVALHO GONCALVES DA SILVA 
JULIANA ANDRADE BARICHELLO 
MARCIA PAIXAO GUIMARAES LEO 
RENATA PALHEIRO MENDES DE ALMEIDA 
VITOR MOREIRA LIMA 
LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
LUCIANA DA CUNHA MARTINS OLIVEIRA 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
SIMONE DE FARIA FERRAZ 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
KATYLENE COLLYER PIRES DE FIGUEIREDO 
ALBERTO FRAGA 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
CRISTINA ALCANTARA QUINTO 
GUSTAVO FAVARO ARRUDA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Presidente, Dr. Claudio 
Augusto Annuza Ferreira é o mais antigo e foi recomendado pelo Conselho da 
Magistratura. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovido o Doutor Claudio Augusto 
Annuza Ferreira. 
Turma Julgadora: Excelentíssimos Senhores Desembargadores Luiz Zveiter, 
Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha 
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Gaspar, Maria Augusta Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton 
Fernandes de Souza, Otávio Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira 
Garcez Neto, Elisabete Filizzola Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé 
Torres, Mauricio Caldas Lopes, José Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira 
Filho, Ferdinaldo do Nascimento, Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro 
Rulière, Marcos Alcino de Azevedo Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno 
Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de 
Oliveira e José Roberto Lagranha Távora. 
 
Processo: 2017.113923 
NOVA FRIBURGO 2ª VARA CRIMINAL (7º GRUPO) - Antiguidade 
Candidatos: 
MARCELO ALBERTO CHAVES VILLAS 
ORLANDO ELIAZARO FEITOSA 
MAURICIO MAGNUS 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
FELIPE CARVALHO GONCALVES DA SILVA 
GUILHERME SCHILLING POLLO DUARTE 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
MARCIO DA COSTA DANTAS 
ISABEL CRISTINA DAHER DA ROCHA 
LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
RODRIGO LEAL MANHAES DE SA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
INGRID CARVALHO DE VASCONCELLOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: O candidato número 1, que 
é o Dr. Marcelo Alberto Chaves Villas, também é o mais antigo e também foi 
recomendado pelo Conselho da Magistratura. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovido o Doutor Marcelo Alberto 
Chaves Villas. 
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Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora.  

 

Processo: 2017.113926 
BELFORD ROXO VARA INFANCIA JUV. IDOSO (4º GRUPO) - Merecimento 
Candidatos: 
CARLA FARIA BOUZO 
ISABELLE DA SILVA SCISINIO DIAS 
LARISSA NUNES PINTO SALLY 
ELIZABETH MARIA SAAD 
MAURICIO MAGNUS 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
JULIANA ANDRADE BARICHELLO 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
RICHARD ROBERT FAIRCLOUGH 
LUCIANA DA CUNHA MARTINS OLIVEIRA 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
GUSTAVO FAVARO ARRUDA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
INGRID CARVALHO DE VASCONCELLOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
LIVIA BECHARA DE CASTRO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Os candidatos 4, 7, 12 e 15 
não foram recomendados pelo Conselho da Magistratura pela ausência de 
aperfeiçoamento, os candidatos número 1 a 3 estão no primeiro quinto e foram 
recomendados pelo conselho da magistratura. 
 
Desembargador LUIZ ZVEITER: É, só temos um candidato, que é a Dra. 
Larissa, porque a Dra. Isabelle e a Dra. Carla já foram. 
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O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos demais Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovida a Doutora Larissa Nunes Pinto 
Sally, única candidata que integrava o primeiro quinto.  As Dras. Carla faria 
Bouzo e Isabelle da Silva Scisínio Dias, também do primeiro quinto, já 
promovidas. 
 
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora. 

 

Processo: 2017.113928 
NOVA IGUAÇU/MESQUITA 2ª VARA CRIMINAL (4º GRUPO) - Antiguidade 
Candidatos: 
ANGELICA DOS SANTOS COSTA 
ROMANZZA ROBERTA NEME 
CARLA FARIA BOUZO 
LARISSA NUNES PINTO SALLY 
VIVIANE TOVAR DE MATTOS ABRAHAO 
ELIZABETH MARIA SAAD 
ISABEL TERESA PINTO COELHO DINIZ 
ORLANDO ELIAZARO FEITOSA 
MAURICIO MAGNUS 
CRISTINA DE ARAUJO GOES LAJCHTER 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
FELIPE CARVALHO GONCALVES DA SILVA 
JULIANA ANDRADE BARICHELLO 
MARCIA PAIXAO GUIMARAES LEO 
RENATA PALHEIRO MENDES DE ALMEIDA 
RUBENS SOARES SA VIANA JUNIOR 
MARCIO DA COSTA DANTAS 
RICHARD ROBERT FAIRCLOUGH 
LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
ANDRE LUIZ DUARTE COELHO 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
SIMONE DE FARIA FERRAZ 
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VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
ADRIANO LOUREIRO BINATO DE CASTRO 
GUSTAVO FAVARO ARRUDA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Presidente, a candidata 
número 1, que é Dra. Angélica dos Santos Costa, ela é a mais antiga e foi 
recomendada pelo Conselho da Magistratura. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovida a Doutora Angélica dos Santos 
Costa. 
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora. 

 

Processo: 2017.113929 
CAMPOS DOS GOYTACAZES 1ª VARA CIVEL (6º GRUPO) - Merecimento 
Candidatos: 
LEONARDO CAJUEIRO D'AZEVEDO 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
INGRID CARVALHO DE VASCONCELLOS 
RODRIGO PINHEIRO REBOUCAS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
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Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Bom o candidato número 
3, Presidente, não foi recomendado pelo Conselho da Magistratura por ausência 
de aperfeiçoamento. Os candidatos números 1, 2 e 4 estão no terceiro quinto e 
foram recomendados pelo Conselho da Magistratura.  
 
Desembargador LUIZ ZVEITER: Senhor Presidente, eu, nessa votação, vou 
votar só no Dr. Leandro.  Estou destacando todos com a mesma pontuação, e 
estou dando 29 pontos ao Dr. Leandro pela sua atuação, não só na Vara Criminal 
de Araruama, como também, na Corregedoria.  Então, eu estou votando só em 
Sua Excelência. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos demais Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Promovido o Doutor Leandro Loyola de Abreu. 
Lista tríplice formada pelos Doutores Leandro Loyola de Abreu (23 votos), 
Leonardo Cajueiro D’Azevedo (18 votos) e Raphael Baddini de Queiroz Campos 
(14 votos). 
VOTOS COMPUATDOS: 
Dr. Leonardo Cajueiro D’Azevedo: DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA.  Dr. Leandro Loyola de 

Abreu: DES. LUIZ ZVEITER, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 

DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 
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PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA.  Dr. Vinicius 

Marcondes de Araújo: DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  Dr. Raphael Baddini de 

Queiroz Campos: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA.  Em branco: DES. LUIZ 

ZVEITER, 2; DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 2; DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 2; DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

1; DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 1; DES. LUIZ 

FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, 1; DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, 2; DES. OTAVIO RODRIGUES, 2; DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, 2; ODETE KNAACK DE SOUZA, 2; e DES. FERDINALDO DO 

NASCIMENTO, 2. 

Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora.  

 

Processo: 2017.113930 
SAO GONCALO 2ª VARA CRIMINAL (2º GRUPO) - Antiguidade 
Candidatos: 
ROBERTA DOS SANTOS BRAGA COSTA 
LARISSA NUNES PINTO SALLY 
ELIZABETH MARIA SAAD 
ORLANDO ELIAZARO FEITOSA 
MAURICIO MAGNUS 
CRISTINA DE ARAUJO GOES LAJCHTER 
SIMONE DALILA NACIF LOPES 
FELIPE CARVALHO GONCALVES DA SILVA 
JULIANA BESSA FERRAZ KRYKHTINE 
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JULIANA ANDRADE BARICHELLO 
MARCIO DA COSTA DANTAS 
RICHARD ROBERT FAIRCLOUGH 
LUCIANA CESARIO DE MELLO NOVAIS 
ANDRE LUIZ DUARTE COELHO 
LEANDRO LOYOLA DE ABREU 
SIMONE DE FARIA FERRAZ 
VINICIUS MARCONDES DE ARAUJO 
ALBERTO FRAGA 
HINDENBURG KOHLER BRASIL CABRAL PINTO DA SILVA 
CRISTINA ALCANTARA QUINTO 
GUSTAVO FAVARO ARRUDA 
MONIQUE ABREU DAVID 
RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS 
WYCLIFFE DE MELO COUTO 
PAULO MAURICIO SIMAO FILHO 
TEREZA CRISTINA MARIANO REBASA MARI SAIDLER 
 
Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES: Presidente, a Dra. Roberta 
dos Santos Braga Costa, ela é a mais antiga e foi recomendada pelo Conselho 
da Magistratura. 
 
O Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
Presidente, colheu os votos dos Membros do Órgão Especial e, a seguir, 
proclamou o resultado. 
 
Resultado: Por unanimidade, foi promovida a Doutora Roberta dos Santos 
Braga Costa. 
 
Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 
Duarte, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta 
Vaz, Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Otávio 
Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 
Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Mauricio Caldas Lopes, José 
Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 
Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ribeiro Rulière, Marcos Alcino de Azevedo 
Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de 
Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha 
Távora.  

 

Na sequência, foi iniciado o julgamento dos processos constantes da pauta 

judicial:  
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2. 0014683-18.2015.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE COSAN LUBRIFICANTES E ESPECIALIDADES S A  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO DE CASTRO NEVES  

ADVOGADO LEONARDO VIEIRA MARINS  

EMBARGADO AUTO POSTO JARDIM SUL LTDA  

ADVOGADO DR. FABIO HENRIQUE DE SOUZA FERREIRA BASTOS  

ADVOGADO VIRGILIO MATHIAS DOS SANTOS  

 

Após votar o Desembargador Relator negando provimento ao recurso, no que 

foi acompanhado pelos Desembargadores José Carlos Varanda, Francisco 

José de Asevedo, José Calos Maldonado de Carvalho, Camilo Rulière, Heleno 

Nunes, Nilza Bitar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto Alberto Filho, 

Otavio Rodrigues, Bernardo Moreira Garcez e Odete Knaack de Souza, pediu 

vista o Desembargador Marcos Alcino de Azevedo, dizendo que aguardavam 

vista os Desembargadores Gabriel Zefiro, Claudio Brandão, José Roberto 

Lagranha Távora, Claudio de Mello Tavares, Nagib Slaibi Filho, Celso 

Ferreira Filho e Antônio Carlos Nascimento Amado.  

Ficando suspenso o julgamento.  

Impedido o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE.  

Presentes a sessão o Dr. Jose Roberto de Castro Neves, pelo embargante 

e o Dr. Virgilio Mathias dos Santos, pelo embargado. 

 

Após votar o Desembargador Marcos Alcino, provendo o recurso, votou a 

Desembargadora Teresa Andrade, acompanhando o relator. Na sequência, 

pediu vista o Desembargador Claudio Brandão de Oliveira. Todos os demais 

aguardam a vista. Esse é o resultado provisório. 

Presentes os Drs. Ana Carolina Schmidt e José Roberto de Castro Neves. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. TERESA ANDRADE e DES. CLAUDIO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de agosto de 2017 Página 30 
 

BRANDAO DE OLIVEIRA. 

 

3. 0038550-06.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. FERNANDO DOS SANTOS DIONÍSIO  

ADVOGADO FERNANDO DOS SANTOS DIONISIO  

PROC.MUNIC. ANDRE HERMANNY TOSTES  

ADVOGADO ANDRE HERMANNY TOSTES  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

ADVOGADO CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

LEGISL. LEI Nº 5817/2014 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

 

Adiado para o dia 21 de agosto de 2017. 

 

4. 0009445-47.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE MAGALI RODRIGUES MONTEIRO  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO  

PROCTRIBCT JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

PROC. EST. RICARDO JOSÉ DA ROCHA SILVA  
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Adiado para o dia 21 de agosto de 2017. 

 

Assumiu a presidência a Desembargadora ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, 1ª Vice-Presidente, no exercício da Presidência.  

 

Deixaram de compor o quórum os Excelentíssimos Senhores Desembargadores: 

MAURÍCIO CALDAS LOPES, CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA e GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO. 

 

5. 0031827-68.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE CLARISSE ROCHA PINHEIRO  

ADVOGADO LIEDALVA ROCHA PINHEIRO  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCOS LINS E SILVA NERY DA COSTA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE e DES. 

JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de agosto de 2017 Página 32 
 

 

6. 0037427-70.2016.8.19.0000 

CLASSE PROCESSO ADMINISTRATIVO 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQTE CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CEDES  

 

Por maioria, foi aprovada a revisão dos enunciados nº 161 e 281, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Vencido o Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA. 

 

7. 0032076-53.2015.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE AUTO VIAÇÃO NATIVIDADE LTDA  

ADVOGADO LEANDRO JOSE TEIXEIRA SIMAO  

EMBARGADO ESPÓLIO DE EVANDRO SOUTO REP/P/S/INVENTARIANTE JOBERTA 
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MARIA SILVEIRA  

EMBARGADO JEFFERSON JÚNIOR SILVERIO SOUTO  

EMBARGADO GISELLY SILVERIO SOUTO  

EMBARGADO JOSIANE GREGÓRIA SILVERIO SOUTO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO 

DO NASCIMENTO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

8. 0002407-81.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 6ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 27ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO CONDE DE MARBELLA  

ADVOGADO GIOVANI ANTONIO SEABRA OLIVEIRA  

INTERESSADO IMOBILIÁRIA ZIRTAEB LTDA  

ADVOGADO ADALBERTO ROCHA MACHADO  
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Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de Competência, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Impedido a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

 

9. 0058387-47.2016.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 26ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 22ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO FABIO ALVES FERREIRA JUNIOR  

ADVOGADO TIAGO PORTUGAL LASMAR  

ADVOGADO FABIO HENRIQUE GONCALVES  

INTERESSADO EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICACOES S A EMBRATEL  

INTERESSADO TELOS FUNDAÇÃO EMBRATEL DE SEGURIDADE SOCIAL  

ADVOGADO JULIANA BRACKS DUARTE  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de Competência, nos 
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termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO 

DO NASCIMENTO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

10. 0063351-83.2016.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 16ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 25ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO MAFALDA LA ROCCA BRUM  

ADVOGADO MARIANA DE FRANÇA NOBRE PINTO  

ADVOGADO JOSÉ GUILHERME SOUZA SANTOS DE ARAUJO MARTINS  

INTERESSADO cassi - caixa de assistência dos funcionários do banco 

do brasil  

ADVOGADO WALTER DEMIAN ROITMAN  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o Conflito de Competência, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO 

DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CAMILO RIBEIRO 

RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Ao término do julgamento dos processos a que estava vinculado, o 

Desembargador ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO agradeceu a 

preferência e se retirou da sessão. 

 

11. 0019730-36.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (SUSPENSAO DE EXECUCAO DE SENTENCA) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM CENTRAL DE ASSESSORAMENTO FAZENDARIO 

REQUERENTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REQUERENTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. LUCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

REQUERIDO DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REQUERIDO ASSOCIAÇÃO DOS DELEGADOS DE POLÍCIA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO ADEPOL/RJ  

ADVOGADO NELSON RIBEIRO ALVES FILHO  

ADVOGADO VITOR GUEDES CAVALCANTI  

 

Adiado. 

 

12. 0026354-63.2000.8.19.0000 
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CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE SERGIO ANGELO DA ROCHA  

IMPETRANTE JOAO MARIO CAVALCANTE GODINHO  

IMPETRANTE JOSE ANSELMO GOMES  

IMPETRANTE CARLOS ANTONIO DE ARAUJO MARQUES  

IMPETRANTE ROBERTO CARLOS SIMEAO  

IMPETRANTE MAX DE CASTRO VIANNA  

IMPETRANTE WILMAR VIEIRA DA CUNHA  

IMPETRANTE JOSE RICARDO DA SILVA  

IMPETRANTE MARCIAL DOS SANTOS CHAVES  

IMPETRANTE ERLEM MACHADO ALCANTARA  

IMPETRANTE ANDERSON CLETO DOS SANTOS  

IMPETRANTE RICARDO JOSE FRANCISCO FERNANDES  

IMPETRANTE WILSON ALVES DE SOUZA JUNIOR  

IMPETRANTE JORGE DA POMACENA  

IMPETRANTE NILSON TEIXEIRA DA SILVA  

IMPETRANTE SERGIO PONTES  

IMPETRANTE AMILTON DO NASCIMENTO LEONE  

IMPETRANTE VANDERLEI CARVALHO ALONSO JUNIOR  

IMPETRANTE THOMAS COCHRANE ANDRADE DE ALMEIDA  

IMPETRANTE DENISON ALVES DOS SANTOS  

IMPETRANTE ROBERTO CARLOS PORTO ALVES  

IMPETRANTE JORGE MEIER DE AQUINO  

IMPETRANTE NELSIMAR MACHADO DIAS  

IMPETRANTE FABIO SHIGUEHIKO OSAWA  

ADVOGADO GLAUCO TADEU BRIONES DE AZEVEDO  

IMPETRANTE RICARDO JOSE CHAVES DA ROCHA  

ADVOGADO GUSTAVO CARVALHO DE OLIVEIRA  

IMPETRANTE MARCUS HENRIQUE DE OLIVEIRA ALVES  

ADVOGADO ROBSON GOMES CARRILHO  
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ADVOGADO LEONARDO DA SILVA LOURENÇO  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

 

Adiado.  

 

13. 0012268-63.1995.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE NILTON ALVES DE BRITO MELLO  

IMPETRANTE JAIR WANICK DE SOUZA  

IMPETRANTE OTTON CARNEIRO MOTTA  

IMPETRANTE PAULO ROBERTO DE AGUIAR PORTELLA  

ADVOGADO MARCUS VINÍCIUS DE ALBUQUERQUE PORTELLA  

ADVOGADO MARIO TOBIAS FIGUEIRA DE MELLO FILHO  

ADVOGADO MARCUS VINÍCIUS DE ALBUQUERQUE PORTELLA  

ADVOGADO GABRIELLA ANDRADE MAGALHÃES CALDAS  

ADVOGADO MARIA DE FATIMA FIGUEIRA DE MELLO  

IMPETRANTE ESPOLIO DE SERGIO PINTO CARNEIRO  

ADVOGADO AMAURY FIGUEIREDO JORIO  

ADVOGADO RACHEL GOMES DA SILVA JORIO  

ADVOGADO BRUNA DE PAIVA CANESIN  

IMPETRADO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO LEMME WEISS  

IMPETRANTE CARLOS ALBERTO FREIRE  

 

Adiado. 

 

 

14. 0010324-59.2014.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (EMBARGOS A EXECUCAO - CÍVEL) 
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PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO MUNICÍPIO DE DUQUE DE CAXIAS  

ADVOGADO ANDRE LUIS MANCANO MARQUES  

ADVOGADO RICARDO AUGUSTO SANTOS DA COSTA  

EMBARGANTE NACYR MANSANO SANTOS  

ADVOGADO ALFREDO HILARIO DE SOUZA  

 

Adiado. 

 

15. 0004504-54.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (SUSPENSAO DE EXECUCAO DE SENTENCA) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM ITATIAIA VARA UNICA 

AGTE MUNICÍPIO DE ITATIAIA  

PROC.MUNIC. SIMONE HELENA DE PAULA  

AGDO LUCINDA DE AGUIAR  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Adiado. 

 

16. 0026345-67.2001.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE LUIZA RAMOS PEREIRA  

IMPETRANTE MARIA APARECIDA MACHADO DE CAMARGO  

ADVOGADO EDUARDO DE SOUZA GOUVEA  

ADVOGADO LUCIANA GUSMÃO DE SOUZA GOUVÊA  
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ADVOGADO ROBERTA BARCELLOS DANEMBERG  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. CRISTIANO FRANCO MARTINS  

 

Adiado. 

 

17. 0015815-76.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (SUSPENSAO DE EXECUCAO DE SENTENCA) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM SILVA JARDIM VARA UNICA 

AGDO MUNICÍPIO DE SILVA JARDIM  

PROC.MUNIC. THIAGO SANTOS FERREIRA  

PROC.MUNIC. EMERSON SANTOS LEITE  

AGTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

 Adiado. 

 

18. 0011779-54.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (SUSPENSAO DE EXECUCAO DE SENTENCA) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICIPIO DE TRES RIOS  

PROC.MUNIC. VALESCA TEIXEIRA PAULINO GOMES JARDIM  

PROC.MUNIC. FERNANDO MALTA DA COSTA MESSEDER  

PROC.MUNIC. RAFAEL BARBOSA DE CASTRO  

AGDO TRANSA TRANSPORTE COLETIVOS LTDA  

ADVOGADO WILSON TAVARES DE CARVALHO  

 

Adiado. 

 

19. 0049399-37.2016.8.19.0000 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de agosto de 2017 Página 41 
 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. BRUNO LEMOS MORISSON DA SILVA  

EMBARGADO BENEDITO JOSE DA SILVA FILHO  

ADVOGADO CARLOS GOMES DE FIGUEIREDO NETO  

ADVOGADO VIRGÍLIO BRUNO SOARES DA COSTA  

 

Adiado. 

 

20. 0064636-48.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (EMBARGOS A EXECUCAO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCIO BRUNO MILECH  

AGTE MARCUS HENRIQUE DE OLIVEIRA ALVES  

ADVOGADO ROBSON GOMES CARRILHO  

 

Adiado. 

 

21. 0072493-48.2015.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR CARLOS ROBERTO PEREIRA ALVES  

AUTOR RUTE MARTINS PEREIRA ALVES  

ADVOGADO FABRÍCIO RICCIO DE OLIVEIRA VIANA  

REU JORDELINO PEREIRA ALVES ME  
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REU JORDELINO PEREIRA ALVES  

ADVOGADO MARCELO AUGUSTO DE MACEDO  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO 

DO NASCIMENTO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

 

Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador LUIZ 

ZVEITER.  

22. 0013033-67.2014.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE FALSIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 

ORIGEM NAO INFORMADO 

REQTE EDUARDO BANKS DOS SANTOS PINHEIRO  

ADVOGADO LEANDRO LINDENBLATT MADEIRA DE LEI  

ADVOGADO NEIDE NASCIMENTO DE JESUS  

REQDO CARLOS MINC BAUMFELD  

ADVOGADO LUIZ PAULO DE BARROS CORREIA VIVEIROS DE CASTRO  

ADVOGADO GLÓRIA REGINA FÉLIX DUTRA  

REQDO OSIAS WURMAN  

ADVOGADO JACKSOHN GROSSMAN  

ADVOGADO RICARDO SIDI MACHADO DA SILVA  
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Por unanimidade, rejeitou-se o Incidente de Falsidade, nos termos do 

voto do Desembargador Relator.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO 

DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ODETE KNAACK DE SOUZA. 

O Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, firmou impedimento na 

sessão.  

Usou da palavra o Dr. Ricardo Sidi, pelo requerido. 

 

23. 0056611-12.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE SINDICATO DAS EMPRESAS DE COMPRA VENDA LOCAÇÃO E 

ADMINISTRAÇÃO DE IMÓVEIS E DOS CONDOMÍNIOS RESIDENCIAS E COMERCIAIS EM 

TODO ESTADO DO RIO DE JANEIRO SECOVI RJ  

ADVOGADO SOLANGE SILVA DOS SANTOS  

ADVOGADO FLAVIA BAHIA MARTINS  

REPDO ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

LEGISL. LEI Nº 7351/2016 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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Por maioria, julgou-se procedente o pedido nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencido o Desembargador NAGIB SLAIBI FILHO.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES. 

Fará declaração de voto a Desembargadora Teresa Andrade. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO 

DO NASCIMENTO e DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE.  

Usou da palavra o Dr. Joaquim Pedro, pelo Estado do Rio de Janeiro. 

 

24. 0040541-17.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE NITEROI  

PROC.MUNIC. CARLOS RAPOSO  

ADVOGADO CARLOS RAPOSO  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI  

LEGISL. LEI Nº 3167/2015 DO MUNICÍPIO DE NITERÓI  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por maioria, julgou-se procedente o pedido nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencido o Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, 
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DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO e DES. 

FERDINALDO DO NASCIMENTO.  

Usou da palavra o Dr. Francisco Miguel Soares, pelo Município de Niterói. 

 

25. 0044305-11.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANDRE HERMANNY TOSTES  

ADVOGADO ANDRE HERMANNY TOSTES  

PROC.MUNIC. FERNANDO DOS SANTOS DIONISIO  

ADVOGADO FERNANDO DOS SANTOS DIONISIO  

REPDO MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO  

ADVOGADO SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO  

LEGISL. LEI Nº 5961 DO ANO DE 2015 DO MUNICIPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de agosto de 2017 Página 46 
 

DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO 

DO NASCIMENTO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

 

Deixaram de compor o quórum os Excelentíssimos Senhores Desembargadores: 

FERDINALDO DO NASCIMENTO e CAMILO RIBEIRO RULIERE. 

 

26. 0066219-34.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JEANETTE CACHO RIOS  

ADVOGADO LILIANE BARBOSA DE ANDRADE MELO  

ADVOGADO HELENA MOREIRA ALVES  

ADVOGADO CLAUDIA DE CARVALHO  

AGDO SONIA MARIA PIRES DA CUNHA  

ADVOGADO VILMA LOCH  

ADVOGADO THOMÉ ERNESTO DA FONSECA COSTA  

AGDO KRYSTINA KRZYWDA  

AGDO ESPOLIO DE IWAN SOPINKA REP/P/S/INV  

ADVOGADO REGIS WILSON TOGNONI  

ADVOGADO REGIS WILSON TOGNONI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 
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DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO 

DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA.  

Presente o Dr. Thomé Ernesto da Fonseca Costa, pelo agravado. 

 

27. 0001813-67.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ASTROMARÍTIMA NAVEGAÇÃO S A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL  

ADVOGADO BERNARDO ANASTASIA CARDOSO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO RAFAELLA SAVAGET MADEIRA  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DO AGRAVO DE INSTRUMENTO 

Nº 0066766-74.2016.8.19.0000  

T.INTERES.  BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A  

ADVOGADO EDUARDO GUIMARAES WANDERLEY  

ADVOGADO NATÁLIA YAZBEK ORSOVAY  

 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 
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DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES e DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

Presentes os Dr. Bernardo Anastásia e Dr. Bernardo Watanabe, pelo 

impetrante. 

 

28. 0005432-05.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ASTROMARÍTIMA NAVEGAÇÃO S A - EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL  

ADVOGADO BERNARDO ANASTASIA CARDOSO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO BERNARDO DO VALLE WATANABE  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DO AGRAVO DE INSTRUMENTO 

Nº 0002662-39.2017.8.19.0000  

T. INTERES. MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES e DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

Presentes os Dr. Bernardo Anastásia e Dr. Bernardo Watanabe, pelo 

impetrante. 

 

29. 0005433-87.2017.8.19.0000 
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CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ASTROMARÍTIMA NAVEGAÇÃO S A (EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL)  

ADVOGADO BERNARDO ANASTASIA CARDOSO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LEONARDO PIETRO ANTONELLI  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DO AGRAVO DE INSTRUMENTO 

Nº 0002112-44.2017.8.19.0000  

T.INTERES.  ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO EDUARDO GUIMARAES WANDERLEY  

ADVOGADO NATÁLIA YAZBEK ORSOVAY  

 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. MARCOS 

ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES e DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

Presentes os Dr. Bernardo Anastásia e Dr. Bernardo Watanabe, pelo 

impetrante. 

 

30. 0012131-12.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 
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IMPTE RAPHAEL AUGUSTO CHAVES MONTEIRO DA SILVA  

ADVOGADO MARCELO QUEIROZ  

IMPDO DESEMBARGADORA RELATORA DA EGREGIA QUARTA CAMARA 

CRIMINAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA  

 

Após votar o Desembargador Relator denegando a ordem, no que foi 

acompanhado pelos demais, pediu vista o DES. NAGIB SLAIBI FILHO, dizendo 

que aguardava vista a Desembargadora Odete Knaack de Souza.  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO 

DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA.  

 

31. 0001353-51.2015.8.19.0000 

CLASSE IMPUGNACAO AO VALOR DA CAUSA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

Impugnante MARCIA REGINA BASTOS AZEVEDO MEDEIROS  

ADVOGADO MARCIA REGINA BASTOS AZEVEDO MEDEIROS  

Impugnado RAFELES FARIA  

ADVOGADO RAFELES FARIA  

Perito Judicial Elizabeth Almeida de Moraes  

 

Por unanimidade, acolheu-se a Impugnação ao Valor da Causa, nos termos 

do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES PEREIRA 
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JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO e DES. ODETE KNAACK DE SOUZA. 

 

32. 0052831-98.2015.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUCIA LEA GUIMARÃES TAVARES  

PROC. EST. ROBERTA MONNERAT ALVES  

PROC. EST. ANTONIO DE FIGUEIREDO MURTA FILHO  

EMBARGADO RENATO DA SILVA PESSANHA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

33. 0049217-85.2015.8.19.0000 
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CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REVISOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANTONIO MURTA FILHO  

EMBARGANTE HAMILTON AUGUSTO ROCHA  

ADVOGADO LUIS ALBERTO MENDONCA MEATO  

ADVOGADO ILIAN NUNES VIEIRA  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

Nada mais havendo para ser julgado, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 1ª Vice-Presidente, no 

exercício da Presidência, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a sessão às 16:12 horas. Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento 

Interno do Tribunal de Justiça, tendo como base as informações do Sistema 

eJUD, as anotações feitas durante a sessão e o conteúdo das mídias digitais. 

Rio de Janeiro, 07 de agosto de 2017. 
 

Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA 
Presidente 

 
Regineide Anete Reis 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 
 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 04 / 09/ 2017. 
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